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Baseline til Rettighedsskolen forår 2019   

  

Kære elever
 
Velkommen tilbage til et nyt skoleår og et nyt rettighedsår. 
 
Vi skal igen besvare en Baseline, så Rettighedsrådet kan analysere vores arbejde med trivsel og rettigheder. 
Jeres lærer kan hjælpe jer med forståelse af spørgsmålene.
 
Tak for jeres indsats.
 
Bedste hilsener 
Rettighedsrådet
 
 

 

  Målgruppen for undersøgelsen var elever i 02U, 2V, 2X, 2Y, 3A, 3B, 3C, 4U, 4V, 4Y, 5Å, 5Æ, 5Ø, 6U, 6V, 6X, 6Y, 7A, 7B, 7C,
8A, 8B, 8C, 9A, 9B, 9C, M2

  Undersøgelsesperiode: 13-12-2018 til 25-01-2019

  Antal besvarelser ialt: 248

  

   
Har du hørt om noget, der hedder Børnekonventionen, hvor der står noget om, hvad man som barn eller

ung har ret til?

  •  Ja    207 svar 84% 

  •  Nej    15 svar 6% 

  •  Ved ikke    24 svar 10% 

   Kan du nævne fire rettigheder, der står i den?

  •  Ja    168 svar 69% 

  •  Nej    31 svar 13% 

  •  Ved ikke    43 svar 18% 

   Gælder børns rettigheder for alle børn i verden?

  •  Ja    156 svar 64% 

  •  Nej    66 svar 27% 

  •  Ved ikke    20 svar 8% 

   Føler du dig tryg, lige meget hvor på skolen du er?

  •  Ja    153 svar 64% 

  •  Nej    53 svar 22% 

  •  Ved ikke    32 svar 13% 

   
Føler du, at du altid kan sige din ærlige mening, når der er klassemøde, hvor man taler om, hvordan man

har det i klassen og på skolen?

  •  Ja    151 svar 63% 

  •  Nej    44 svar 18% 

  •  Ved ikke    46 svar 19% 

   Har alle i klassen lige muligheder for at blive valgt til elevrådet?

  •  Ja    142 svar 59% 

  •  Nej    42 svar 17% 

  •  Ved ikke    58 svar 24% 

   Ved du, hvad elevrådet arbejder med til deres møder?

  •  Ja    123 svar 51% 

  •  Nej    74 svar 31% 
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  •  Ved ikke    45 svar 19% 

   Synes du, at dine lærere spørger dig og din klasse om, hvordan skoledagen kan blive bedre?

  •  Ja    91 svar 39% 

  •  Nej    90 svar 38% 

  •  Ved ikke    55 svar 23% 

   
Ved du, hvad de voksne på skolen kan gøre, hvis en elev har det svært i forhold til sine venner eller med

sin familie?

  •  Ja    93 svar 39% 

  •  Nej    80 svar 33% 

  •  Ved ikke    66 svar 28% 

   Synes du, at nogle af dine kammerater får lov til at snakke mere i timerne end andre?

  •  Ja    87 svar 36% 

  •  Nej    113 svar 47% 

  •  Ved ikke    40 svar 17% 

   Synes du, at alle elever på skolen behandles lige godt af alle voksne på skolen?

  •  Ja    85 svar 36% 

  •  Nej    88 svar 37% 

  •  Ved ikke    65 svar 27% 

   Griber de voksne på skolen ind, hvis nogle elever kommer op at skændes eller slås?

  •  Ja    152 svar 64% 

  •  Nej    33 svar 14% 

  •  Ved ikke    53 svar 22% 

   Får de voksne øje på det, hvis en bliver mobbet?

  •  Ja    50 svar 21% 

  •  Nej    67 svar 28% 

  •  Ved ikke    122 svar 51% 

   Får du hjælp af de voksne, når du har brug det?

  •  Ja    163 svar 68% 

  •  Nej    29 svar 12% 

  •  Ved ikke    47 svar 20% 

   Hvis noget føles forkert, eller du føler dig dårligt behandlet, ved du så noget om, hvor du kan få hjælp?

  •  Ja    172 svar 72% 

  •  Nej    31 svar 13% 

  •  Ved ikke    35 svar 15% 

   Hvis du har et vigtigt spørgsmål, er der så en voksen, der tager sig tid til at lytte til dig?

  •  Ja    146 svar 61% 

  •  Nej    24 svar 10% 

  •  Ved ikke    69 svar 29% 

   
Når du har fortalt en voksen om noget, der er svært for dig, føler du dig så sikker på, at du kan få et svar

tilbage?
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  •  Ja    122 svar 52% 

  •  Nej    37 svar 16% 

  •  Ved ikke    77 svar 33% 

   Kan alle elever være sig selv, uden at man bliver drillet eller mobbet?

  •  Ja    75 svar 32% 

  •  Nej    84 svar 35% 

  •  Ved ikke    79 svar 33% 

   Er der nogle regler imod mobning på skolen eller i klassen?

  •  Ja    152 svar 64% 

  •  Nej    25 svar 10% 

  •  Ved ikke    62 svar 26% 

   
Har du været med til at lave de regler, der er i klassen for, hvordan man skal være overfor hinanden i

skolen?

  •  Ja    115 svar 48% 

  •  Nej    79 svar 33% 

  •  Ved ikke    46 svar 19% 

   
Arbejder din klasse eller nogle andre på skolen med et projekt, som har med andre lande end Danmark at

gøre?

  •  Ja    101 svar 43% 

  •  Nej    40 svar 17% 

  •  Ved ikke    95 svar 40% 

   Har du i skolen lært noget om, hvordan børn i andre dele af verden har det?

  •  Ja    210 svar 88% 

  •  Nej    16 svar 7% 

  •  Ved ikke    13 svar 5% 

   Kan du godt lide at gå i skole?

  •  Ja    168 svar 70% 

  •  Nej    35 svar 15% 

  •  Ved ikke    36 svar 15% 

  

  Undersøgelsen er udarbejdet af AB

 

SkoleIntra © itslearning 2001-19  

http://www.chr.kk.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=166&SpmaalID=2270
http://www.chr.kk.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=166&SpmaalID=2271
http://www.chr.kk.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=166&SpmaalID=2272
http://www.chr.kk.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=166&SpmaalID=2273
http://www.chr.kk.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=166&SpmaalID=2274
http://www.chr.kk.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=166&SpmaalID=2275
https://itslearning.com/skoleintra/

